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BRESIL

C = canal de Casiquiare

Carte des Guyanes

Cartes des zones de champs surélevés des Guyanes



PALEO-ECOLOGIE DES

LES HOMMES SAVANES GUYANAISES : LES ANIMAUX
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Buttes dans un talweg

Buttes le long d'une barre prélittorale Buttes dans une savane inondable






L'aire bleue est inondée et 1'aire verte est la partie haute séche :
les buttes rondes en rouge sont dans la partie noyée ; a mi-hauteur,
les billons en orange dans le sens de la pente facilitent I'évacuation

de l'eau ; dans la partie la plus haute, les billons en jaune
perpendiculaires a la pente retiennent I'eau















